

342/2003

ASKIN & CO

TECHNIK FÜR DAS SEHEN

KÚPNA ZMLUVA č. 14 - 03 – PETRŽALKA Šošovky 2 – ohybateľné

uzatvorená v zmysle Zákona NR SR č.263/1999 Z.z. v znení zákona č. 557/2001 Z.z. a zákona č. 530/2002 Z.z. a Zákona č. 513/1999 Zb.Obchod.zákonník v znení neskorších predpisov

PREDÁVAJÚCI:

ASKIN CO s.r.o.

zast.RNDr.Dušan Jarek

Martinská 31

821 05 BRATISLAVA

Slovenská republika

Identifikačné údaje predávajúceho:

IČO: 17323100 DIČ:17323100/801

Bankové spojenie: Tatra banka Bratislava

č.ú.: 2626041380/1100

Obchodný register: Okresný súd Bratislava I. Odd.s.r.o.

Vložka č. 1335/B

Tel.: 02/43420145, 48205603

Fax: 02/43336697

KUPUJÚCI:

FNsP sv. Cyrila a Metoda

zast. Doc. MUDr. Ján Paškan,CSc.-riaditeľ NsP

Antolská 11

851 07 BRATISLAVA

Slovenská republika

Identifikačné údaje kupujúceho:

IČO: 30812950

Bankové spojenie: VÚB Bratislava-Ružinov

č.ú.: 1121199655/0200

Tel.: 02/68672308, 68673575

Fax: 02/63812204, 63811218

I. PREDMET PLNENIA ZMLUVY:

vnútroočné šošovky ohybateľné pre Očnú kliniku SZU v počte asi 220 kusov ročne, položka colného sadzovníka 90213910. Veľkosť optiky 6,0 mm, dĺžka haptík 12,5 mm so zabudovaným UV filtrom a ostrou hranou "square edge". FNsP sv. Cyrila a Metoda nie je viazaná údajom o predpokladanom ročnom odbere, podkladom pre fakturáciu sú len skutočne odobrané a spotrebované šošovky. Predmetom plnenia zmluvy sú i všetky služby spojené s dodávkou tovaru.

MEDICÍNSKA, TECHNICKÁ A FUNKČNÁ ŠPECIFIKÁCIA

Mäkké ohybateľné akrylátové šošovky AQUA-SENSE od fy OII

Akrylátové šošovky AQUA-SENSE od fy OII sú zhotovené z vysokokvalitného biokompatibilného akrylátového materiálu a sú balené po jednom kuse v sterilnom balení. Jedná sa o ohybateľné - foldovateľné šošovky, implantujú sa do oka cez menší rez. Tieto šošovky sú dodávané v širokom rozsahu dioptrií od 10,0 do 30,0 Dpt. Priemer optickej časti je 6,0 mm, dĺžka haptikov je 12,5 mm, je vyrobená z jedného kusu, t.j. "one piece". AQUA-SENSE šošovky sú špecifické tým, že sú vyrobené podľa svetového trendu – biogeometria "SQUARE EDGE". Tento druh technológie zabraňuje vzniku sekundárnej katarakty a vytvára mechanickú bariéru proti migrácii buniek. Firma OII ako jediná na trhu vyvinula nový P.U.R.E. systém výroby, ktorý obmedzuje alebo zabraňuje výskytu poimplantačného zakalenia hydrofilnej akrylátovej šošovky. Kvalite šošoviek sa vo firme OII venuje maximálna pozornosť a každá šošovka prechádza 10 kontrolnými postupmi, aby sa zabezpečila 100 % kvalita výrobkov.

Doba expirácie: 5 roky

DEZINFEKČNÉ A STERILIZAČNÉ PODMIENKY

Firma ASKIN & CO s.r.o., Martinská 31, 821 05 Bratislava prehlasuje, že všetky vnútroočné šošovky, ktoré ponúkame do verejnej súťaže na dodávku vnútroočných šošoviek „Šošovky 2 – ohybateľné“

sa už od výrobcu dodávajú sterilné s vyznačením doby ich použiteľnosti, ktorá je 5 rokov od dátumu výroby. Počas tejto doby je zaručená sterilita a hygienická nezávadnosť predmetných vnútroočných šošoviek.

Z vyššie uvedeného vyplýva, že vnútroočné šošovky pred použitím nie je treba osobitne ani dezinfikovať, ani sterilizovať.

II. PRÁVNÝ PREDPIS:

Kúpna zmluva sa uzatvára v zmysle Zákona NR SR č.263/1999 Z.z. v znení zákona č. 557/2001 Z.z. a zákona č. 530/2002 Z.z. a Zákon č. 513/1999 Zb.Obchodný .zákoník v znení neskorších predpisov

III. TERMÍN PLNENIA ZMLUVY:

Dodanie predmetu zmluvy priebežne na základe podmienok dohodnutých v zmluve o zriadení a prevádzke konsignačného skladu tak, aby v prípade potreby bolo možné zobrať si zo skladu požadovanú šošovku. Vo výnimočných prípadoch, keď sa požadovaná šošovka v konsignačnom sklade nebude nachádzať, bude dodaná najneskôr do 24 hod. Prevádzka konsignačného skladu sa zaháji najneskôr od 1.11.2003, 30 dní od podpisu kúpnej zmluvy. 80 % šošoviek bude v čase požiadavky k dispozícii v konsignačnom sklade, za včasné objednávanie a dopĺňanie tohto skladu je zodpovedný kupujúci.

IV. DOBA PLATNOSTI ZMLUVY:

Zmluvné strany sa výslovne dohodli, že zmluva je uzatvorená na dobu určitú 1 rok , s možnosťou predĺžovania o ďalší rok s prípadnou úpravou špecifikácie.

V. ODSŤÚPENIE OD ZMLUVY A ÚHRADA SÚVISIACICH NÁKLADOV:

Zmluvné strany môžu od kúpnej zmluvy odstúpiť len so súhlasom druhej zmluvnej strany. Náklady súvisiace s odstúpením od zmluvy sa budú riešiť na základe vzájomnej dohody obidvoch zmluvných strán.

VI. MIESTO DODANIA TOVARU: Fakultná NsP sv. Cyrila a Metoda, Antolská 11, 851 07 Bratislava Nemocničná lekáreň – konsignačný sklad

VII. SPOSOB PREVZATIA : Firma ASKIN & CO dodá do NsP sv. Cyrila a Metoda Bratislava šošovky podľa špecifikácie. V nemocničnej lekární sa vytvorí, po dohode s prednostom očnej kliniky SPAM, prof. MUDr. Černákom, Dr.Sc. konsignačný sklad. Tovar spolu s dodacím listom bude dodávaný firmou ASKIN & CO osobne priamo do nemocničnej lekárne. Všetky náklady spojené s prepravou tovaru hradí predávajúci. Podmienky na zriadenie a prevádzku konsignačného skladu sa budú riadiť Zmluvou o zriadení a prevádzke konsignačného skladu.

V nutnom prípade je možná výmena šošovky za inú dioptriú, čo sa neodrazí na cene tovaru. Dodávka sa považuje za splnenú dňom jej prevzatia kupujúcim. Prevzatie dodávky, resp. postupné preberanie jej jednotlivých častí potvrdí vždy kupujúci predávajúcemu na dodacom liste.. Splatením dodávky podľa bodu XIII. tejto zmluvy prechádza vlastnícke právo na kupujúceho.

VIII. ODMIETNUTIE DODÁVKY:

Kupujúci má právo odmietnuť dodávku tovaru len zo zákonných dôvodov v zmysle platného Obchodného zákonníka v platnom znení. Dôvodom môže byť napr.: ak technické parametre nezodpovedajú technickým parametrom uvedeným v ponuke, ak sa preukážu závažné nedostatky pri aplikácii.

A

IX. CENA TOVARU:

Cena za požadovaný tovar je stanovená v zmysle zákona NR SR č.18/1996 Z.z. o cenách v znení zákona č. 196/2000 Z.z., vyhlášky MF SR 87/1996 Z.z., ktorou sa vykonáva zákon NR SR č. 18/1996 o cenách v znení vyhlášky MF SR č. 375/1999 Z.z., v platnom znení.

Vnútroočné mäkké akrylátové ohybateľné šošovky AQUA SENSE – cca 220 ks šošoviek

Typ šošovky	Cena bez DPH v Sk	14 % DPH v Sk	Cena celkom s DPH v Sk
AQUA SENSE jednotková cena	3.500,-	490,-	3.990,-
AQUA SENSE- ponuka celkom za predpokladaný ročný odber 220 ks (fakturačná cena)	770.000,-	107.800,-	877.800,-

Všetky ceny sú uvedené v slovenských korunách.

Cena za požadovaný tovar je stanovená v zmysle zákona NR SR č.18/1996 Z.z. o cenách v znení zákona č. 196/2000 Z.z., vyhlášky MF SR 87/1996 Z.z., ktorou sa vykonáva zákon NR SR č. 18/1996 o cenách v znení vyhlášky MF SR č. 375/1999 Z.z., v platnom znení.

Cena je určená za nový funkčne bezvadný a kompletný predmet obstarávania vrátane všetkých nákladov dodávateľa (doprava do sídla odberateľa, cla, náklady súvisiace s prevádzkou konsignačného skladu, náklady na záručný servis, dokumentácia v slovenskom jazyku a iné náklady).

Cena tovaru je uvedená v cenovom návrhu, ktorý je neoddeliteľnou súčasťou tejto KZ. Pri fakturovaní je rozhodujúca cena odsúhlasená zmluvnými stranami písomne na základe predloženého cenového návrhu, ktorý musí korešpondovať s cenou na dodacom liste, potvrdenom pečiatkou a podpismi pri preberaní dodávky.

X. MOŽNOSŤ A SPOSOB ÚPRAVY CENY:

Zmena ceny (nevzťahuje sa na kurzové rozdiely) je možná len na základe písomnej úpravy odsúhlasenej zmluvnými stranami formou dodatku k zmluve. K návrhu dodatku dodávateľ priloží rozdielovú kalkuláciu a doklady odôvodňujúce a preukazujúce zmenu ceny.

Zmenu dohodnutej ceny môžu spôsobiť zmeny colných a daňových predpisov, ako aj zmeny nevyhnutných priamych a nepriamych nákladov, ovplyvňujúcich štruktúru dohodnutej kúpnej zmluvy a kurzu slovenskej koruny (kurz NBS) voči referenčnej zahraničnej mene, ktoré v čase spracovania ponuky nebolo možné predpokladať.

Cena tovaru vychádza z kurzu EUR 41,878, platného ku dňu vyhotovenia-predloženia ponuky, t.j. ku dňu 12. 8. 2003. V prípade zmeny kurzu +/- 2,5% sa kupujúci zaväzuje toto rešpektovať na základe písomného oznámenia predávajúceho. V prípade, že dôjde na základe potvrdenia NBS ku zmene kurzu o viac ako 2,5 %, predávajúci si vyžiada k úprave ceny písomný súhlas kupujúceho. V prípade, že kupujúci nezaplatí prevzatý tovar v lehote podľa tejto zmluvy, má predávajúci právo dofakturovať kupujúcemu kurzové rozdiely a povinnosť dobropisovať vzniknutý kurzový rozdiel na základe platného kurzu NBS.

XI. ODOVZDANIE A PREVZATIE TOVARU:

Firma ASKIN & CO dodá do NsP sv. Cyrila a Metoda Bratislava šošovky podľa špecifikácie. V nemocničnej lekární sa vytvorí, po dohode s prednostom očnej kliniky SPAM, prof. MUDr. Černákom, Dr.Sc. konsignačný sklad. Tovar spolu s dodacím listom bude dodávaný firmou ASKIN & CO osobne priamo do nemocničnej lekárne. Všetky náklady spojené s prepravou tovaru hradí predávajúci. Podmienky na zriadenie a prevádzku konsignačného skladu sa budú riadiť Zmluvou o zriadení a prevádzke konsignačného skladu.

XII. POISTENIE:

Prechod rizika za prípadné škody prechádza z predávajúceho na kupujúceho momentom prevzatia predmetu KZ v mieste plnenia. Do odovzdania a prevzatia znáša toto rizikou predávajúci. Kupujúci znáša po celú dobu uskladnenia tovaru v konsignačnom sklade až do úplnej úhrady škody vzniknuté na predmete dodania zo živlu združeného (požiar, vodný živel, oheň a iné živelné pohromy), ako aj z prípadnej krádeže, preto je povinný predmet zmluvy proti všetkým rizikám poistiť.

XIII. PLATOBNÉ PODMIENKY A FAKTURÁCIA: Kupujúci na plnenie predmetu obstarávania nebude poskytovať preddavky. Platby sa budú realizovať na základe odobraného a spotrebovaného tovaru s platnosťou 2-3 mesiace na základe podmienok uvedených v tejto zmluve a v zmluve o zriadení a prevádzke konsignačného skladu.

K poslednému dňu v kalendárnom mesiaci nemocničná lekáreň písomne nahlási firme ASKIN & CO s.r.o. Bratislava počet naimplantovaných šošoviek na základe nahlásenia skutočnej spotreby očného oddelenia za menovitý kalendárny mesiac (napr. k 30. 11. 2003 za mesiac november 2003). Firma ASKIN vystaví na základe tejto špecifikácie odobraného a spotrebovaného materiálu faktúru, ktorú NsP Sv.Cyrila a Metoda uhradí do 180 dní po jej obdržaní. Až po úplnom uhradení faktúry prechádza vlastnícke právo z predávajúceho na kupujúceho. Kupujúci nie je v omeškaní s úhradou faktúry pred 90-tym dňom od obdržania faktúry.

XIV. ZÁRUKA:

Doba expirácie vnútroočných ohybateľných akrylátových šošoviek AQUA SENSE od firmy OII je 5 rokov.

XV. PODMIENKY ZÁRUČNÉHO SERVISU, REKLAMAČNÉ KONANIE, par.499

Predávajúci je povinný dodať tovar v množstve a sortimente v súlade s touto zmluvou a jednotlivými cenovými návrhmi. Za týmto účelom je kupujúci povinný pri prevzatí celej dodávky zistiť jej kompletnosť a bez zbytočného odkladu, najneskôr však do 15 dní reklamovať prípadné rozdiely v dodanom množstve a sortimente tovaru. Pri zistení uvedených nezrovnalostí a väd pri prevzatí, má kupujúci právo požadovať buď dodanie zvyšnej časti dodávky alebo primerané vrátenie zaplatenej kúpnej ceny. Toto právo si musí však kupujúci uplatniť najneskôr v reklamácií do 15 dní. Neskôr je zmena vybavenia reklamácie možná len po vzájomnom súhlase obidvoch zmluvných strán. V prípade, že kupujúci nereklamuje vady zrejme pri odbere v súlade s dohodnutým termínom, t.z. že vady včas neoznámí predávajúcemu, nevzniká mu právo odstúpenia od zmluvy. Predávajúci poskytne na tovar dodaný podľa tejto zmluvy záručnú dobu v trvaní 6 mesiacov. Záručná doba začne plynúť prvým dňom nasledujúcim po dni prevzatia tovaru a prerušuje sa o dobu trvania reklamácie. Po dobu reklamácie musí byť reklamovaný tovar uložený od ostatného tovaru oddelene a kupujúci nie je oprávnený zaobchádzať s reklamovaným tovarom spôsobom, ktorým by zistenie reklamovanej vady sťažilo, resp. znemožnilo. Reklamáciu väd je kupujúci povinný uplatniť u predávajúceho písomne bez zbytočného odkladu, najneskôr však do 5 dní od zistenia vady. Záruka predávajúceho sa nevzťahuje na prípady násilného alebo mechanického poškodenia kupujúcim, ani na prípady, keď vada vznikne v dôsledku neodborného zaobchádzania v rozpore s predpísaným postupom alebo nevhodným skladovaním výrobku.

XVI. PRÁVNE VZŤAHY A PODMIENKY NEPLNENIA ZMLUVY

Pri neplnení podmienok kúpnej zmluvy budú zmluvné strany postupovať podľa príslušných ustanovení Obchodného zákonníka v platnom znení.

XVII. ZMLUVNÉ POKUTY: V prípade omeškania úhrady faktúry, má právo predávajúci účtovať náhradu škody vo výške 0.05% z fakturovanej sumy za každý kalendárny deň z omeškania. V prípade omeškania dodávky tovaru uhradí predávajúci kupujúcemu zmluvnú pokutu za každý deň omeškania 0.05% z ceny nedodaného tovaru za každý deň omeškania oproti termínu dodania uvedeného v zmluve, zmluvnou pokutou nie je dotknutý nárok na náhradu škody.

XVIII. NÁHRADA ŠKODY

Zmluvná strana, ktorá svojim konaním poruší svoje povinnosti zo záväzkového vzťahu a spôsobí druhej zmluvej strane škodu, je povinná ju poškodenej strane nahradiť a to v zmysle všeobecne platných zákonov a predpisov s výnimkou, ak porušenie povinností bolo spôsobené okolnosťami vylučujúcimi zodpovednosť.

XIX. RIEŠENIE SPOROV

Zmluvné strany sa dohodli, že všetky spory, ktoré by mohli vzniknúť v súvislosti s plnením predmetnej kúpnej zmluvy, budú riešiť mimosúdnou cestou. V prípade nedosiahnutia dohody bude riešenie sporu postúpené pred Rozhodcovský súd SOPK.

XX. POVINNOSTI KUPUJÚCEHO

Kupujúci je povinný prevziať tovar v súlade s touto zmluvou a zaplatiť kúpnu cenu určenú touto zmluvou resp. následnými odsúhlasenými cenovými návrhmi. Kupujúci je povinný zaplatiť v súlade s bodom XIII.

XXI. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpisu oprávnenými zástupcami zmluvných strán. Zmluva môže byť menená alebo doplnená písomne po dohode zmluvných strán formou číslovaných dodatkov. Zmluvné strany sa výslovne dohodli, že zmluva môže byť vypovedaná písomnou formou ktoroukoľvek zo strán s výpovednou lehotou 3 mesiac, ktorá začne plynúť od 1. dňa mesiaca nasledujúceho po mesiaci, kedy výpoveď bola doručená. Dôvodom k odstúpeniu je porušenie základných ustanovení zmluvy zo strany predávajúceho alebo kupujúceho. Vzťahy touto zmluvou priamo neupravené sa primerane riadia príslušnými ustanoveniami platného Obchodného zákonníka. **Súťažné podklady tvoria neoddeliteľnú súčasť KZ a pokiaľ zmluva neustanovuje inak, platia jednotlivé ustanovenia Súťažných podkladov.**

Táto zmluva sa vyhotovuje v dvoch exemplároch, majúcich platnosť originálu, z ktorých každá zmluvná strana obdrží po jednom vyhotovení.

V Bratislave dňa: 12. 08. 2003

V Bratislave dňa: 10.10.2003

Predávajúci:

ASKIN & CO s.r.o.
Martinská 31
821 05 BRATISLAVA
tel. (02) 43420145 fax (02)43336697

Kupujúci:

FNSP sv. Cyrila a Metoda Petržalka
Antolská 11, 851 07 Bratislava

-5-

ASKIN & CO

TECHNIK FÜR DAS SEHEN

Príloha č. 1 ku kúpnej zmluve 14-03-Petržalka Šošovky 2 – Ohybateľné

CENOVÝ NÁVRH

Cena za požadovaný tovar je stanovená v zmysle zákona NR SR č.18/1996 Z.z. o cenách v znení zákona č. 196/2000 Z.z., vyhlášky MF SR 87/1996 Z.z., ktorou sa vykonáva zákon NR SR č. 18/1996 o cenách v znení vyhlášky MF SR č. 375/1999 Z.z., v platnom znení.

Vnútroočné mäkké akrylátové ohybateľné šošovky AQUA SENSE– cca 220 ks šošoviek

Typ šošovky	Cena bez DPH v Sk	14 % DPH v Sk	Cena celkom s DPH v Sk
AQUA SENSE jednotková cena	3.500,-	490,-	3.990,-
AQUA SENSE- ponuka celkom za predpokladaný ročný odber 220 ks (fakturačná cena)	770.000,-	107.800,-	877.800,-

Všetky ceny sú uvedené v slovenských korunách.

Cena za požadovaný tovar je stanovená v zmysle zákona NR SR č.18/1996 Z.z. o cenách v znení zákona č. 196/2000 Z.z., vyhlášky MF SR 87/1996 Z.z., ktorou sa vykonáva zákon NR SR č. 18/1996 o cenách v znení vyhlášky MF SR č. 375/1999 Z.z., v platnom znení.

Cena je určená za nový funkčne bezvadný a kompletný predmet obstarávania vrátane všetkých nákladov dodávateľa (doprava do sídla odberateľa, cla, náklady súvisiace s prevádzkou konsignačného skladu, náklady na záručný servis, dokumentácia v slovenskom jazyku a iné náklady).

Cena tovaru je uvedená v cenovom návrhu, ktorý je neoddeliteľnou súčasťou tejto KZ. Pri fakturovaní je rozhodujúca cena odsúhlasená zmluvnými stranami písomne na základe predloženého cenového návrhu, ktorý musí korešpondovať s cenou na dodacom liste, potvrdenom pečiatkou a podpismi pri preberaní dodávky.

MOŽNOSŤ A SPOSOB ÚPRAVY CENY:

Zmena ceny (nevzťahuje sa na kurzové rozdiely) je možná len na základe písomnej úpravy odsúhlasenej zmluvnými stranami formou dodatku k zmluve. K návrhu dodatku dodávateľ priloží rozdielovú kalkuláciu a doklady odôvodňujúce a preukazujúce zmenu ceny.

Zmenu dohodnutej ceny môžu spôsobiť zmeny colných a daňových predpisov, ako aj zmeny nevyhnutných priamych a nepriamych nákladov, ovplyvňujúcich štruktúru dohodnutej kúpnej zmluvy a kurzu slovenskej koruny (kurz NBS) voči referenčnej zahraničnej mene, ktoré v čase spracovania ponuky nebolo možné predpokladať.

Cena tovaru vychádza z kurzu EUR 41,878, platného ku dňu vyhotovenia-predloženia ponuky, t.j. ku dňu 12. 8. 2003. V prípade zmeny kurzu +/- 2,5% sa kupujúci zaväzuje toto rešpektovať na základe písomného oznámenia predávajúceho. V prípade, že dôjde na základe potvrdenia NBS ku zmene kurzu o viac ako 2,5 %, predávajúci si vyžiada k úprave ceny písomný súhlas kupujúceho. V prípade, že kupujúci nezaplátí prevzatý tovar v lehote podľa tejto zmluvy, má predávajúci právo dofakturovať kupujúcemu kurzové rozdiely a povinnosť dobropisovať vzniknutý kurzový rozdiel na základe platného kurzu NBS.

Bratislava, 12. 8. 2003

RNDr. Dušan JAREK
Riaditeľ s.r.o.

ASKIN & CO s.r.o.
Martinská 31
821 05 BRATISLAVA
tel. (02) 43420145 fax (02)43336647